



## 我校五个学科获批为江苏省一级学科国家重点学科培育建设点

阅读次数: 1318

2009-11-3 14:04:52

江苏省教育厅近日公布江苏省一级学科国家重点学科培育建设点名单, 我校教育学、地理学、马克思主义理论、中国语言文学、法学等五个学科被遴选认定为江苏省一级学科国家重点学科培育建设点。全省共有20所高校的48个学科被遴选认定为一级学科培育建设点, 我校获批一级学科培育建设点总数位居全省高校第二位。

本次一级学科培育建设点的遴选认定, 以已立项建设的省一级学科重点学科为基础, 参照教育部一级学科国家重点学科认定条件, 在具有一级学科博士授权的学科中, 根据现有按二级学科设置的省重点学科和国家重点学科所占该一级学科内全部二级学科的比例确定。同时兼顾学科布局、学校布局、学科优势和特色, 适当扩大一级学科培育建设点的学科覆盖面和学校覆盖面, 以支持相关学科的重点发展。

目前我国高校重点学科建设已经开始从以二级学科为重点向以一级学科为重点的建设转型, 我校在今后一段时间内将加强一级学科重点学科建设, 推进一级学科重点学科的分层建设, 明确任务, 制定措施, 落实责任, 切实提高我校各层次一级学科重点学科的建设水平。(学科办/顾吉林)

关闭

### 要闻回顾

- 我校学子参加“挑战杯...”
- 计算机科学与技术学院...
- 我校2009年行政工作会...
- 全国首届“空间经济学...
- “国家图书馆文津图书...
- 全国儿童教育理论高层...
- 文晓明书记赴徐州看望...
- 江苏基础教育改革与发...
- 中央民族乐团为我校师...
- 华人社会教育变革与创...

### 年度新闻排行

- 校领导赴江苏省天一中...
- 我校沈冠军教授在《自...
- 汪永进教授被国务院批...
- 仙林大学城高校2009年...
- 校领导检查各校区新学...
- 我校2009年本科招生形...
- 我校表彰奖励汪永进、...
- 我校第七届青年教师教...
- 教育厅领导亲切看望慰...
- 我校校级领导班子召开...

